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EXPO-ZIM  
Sajam zimskog sporta, turizma i rekreacije 

 

Januara 1970. godine, neposredno pred zimski školski raspust, dr Živojin Živanović, profesor Fakulteta za 

fizičku kulturu, predlaže sportskoj redakciji TV Beograda organizovanje razmene zimske sportske 

opreme. Nešto novo, nekima nerazumljivo, a za neke nevažno. Srećna je okolnost što je tadašnji urednik 

TV Sporta, gospodin Bora Popović, prihvatio predlog i lično doprineo realizaciji ideje. 

U Foajeu Doma Pionira Beograda, održana je prva razmena sportske opreme. Na opšte iznenađenje, prostor 

ispred Doma Pionira, bio je mali da prihvati sve one koji su hteli da kupe, prodaju ili razmene opremu. 

1971. godine II Sajam zimske sportske opreme održan je u Domu omladine u sadejstvu sa Savezom za 

fizičko vaspitanje i rekreaciju Srbije “Partizan”. 

1972./73. Ova akcija se proširuje: štampana je brošura “Svi na sneg” i formiran je informativni centar u 

turističkoj agenciji u ulici Dragoslava Jovanovića. Akcija se širi i na druge gradove: Niš, Bor, Kruševac, 

Leskovac, Kraljevo, Čačak, Užice. 

Narednih godina sajam je održavan u Domu sindikata SRC Tašmajdan, SRC Banjica, na Fakultetu za 

fizičku kulturu na Košutnjaku, a počev od 1986. godine sajam zimske sportske opreme, pod nazivom 

“Expo-zim” se održava na Beogradskom sajmu kada direktor Beogradskog sajma Siniša Zarić i Petar 

Stakić potpisuju Ugovor o saradnji. 

Kvalitet ove manifestacije potvrđuju i prethodna gostovanja svetskih i šampiona koji su ujedno i otvarali 

priredbu ( 2006 Ingemar Stenmark, 2007 Alberto Tomba, 2008 Bojan Križaj, 2009 Mateja Svet, 2010 

Boris Strel, 2013 Petar Popangelov, 2014 Jure Košir).  

Na jednom mestu može se kupiti nova ski oprema najkvalitetnijih svetskih proizvođača, ali i nabaviti 

povoljna korišćena ski oprema. Tu su i ski servisi, promocija turističkih centara, turistička berza, info 

centar, prodaja ski karata sa popustom, stručne tribune, promocije, itd.  

EXPO-ZIM je postao mesto gde se susreću prijatelji sporta, zaljubljenici skijanja i zimske rekreacije i 

članovi velikog broja klubova, saveza, udruženja iz svih zemalja regiona Jugoistočne Evrope 

EXPO-ZIM je značajna pomoć Beograđanima i njihovim gostima u pripremama za zimsku skijašku 

sezonu i najveća je manifestacija takve vrste u regionu. 

 

 

Foto galerija - 

https://www.facebook.com/600157426711977/photos/?tab=album&album_id=1025637350830647 
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